

如果經歷的傷痛太深以至于無法原諒，那麼就應向主尋得恩典和饒恕的愛。主會給予你所缺乏的去原諒得罪的人。這種原諒也包括原諒自己，有些人積累了罪孽以為難得主的原諒。

就好比一個墮胎的女子，如果她誠心慚悔相信主是她的救世主，那麼主定會原諒她。她也必接收主的饒恕使心能治愈。有些人對主懷有恩怨。如果想要治愈心病，這種人必須要向主傾訴積累的恩怨。如果這個人原諒破碎他心的根源，主將會治愈他破碎的心給予自由。

對於上帝而言愈合受傷的心是一個艱巨的任務。這對他不是個小問題，重要性僅此與耶穌基督永恒救世的福音。通過對耶穌基督的信認，上帝已經提供我們所需的去換得一顆充滿主的愛與平靜的心。

耶穌基督的福音

以賽亞書 61:1-3
宣告救恩的好信息

61 主耶和華的靈在我身上，因為耶和華用膏膏我，叫我傳福音給困苦的人；差遣我去醫治傷心的人，向被擄的宣告自由，向被囚的宣告釋放；

2 宣告耶和華的禧年，和我們的神報仇的日子；安慰悲哀的人，

3 為錫安悲哀的人穿上裝飾，賜給他們華冠代替灰塵，喜樂油代替悲哀，讚美衣代替沮喪的靈，他們必稱為公義的橡樹，是耶和華栽種的，好使他自己得榮耀。

破碎心靈的祈禱

“主我向你傾訴和慚悔我的罪孽。我相信耶穌基督用鮮血染紅了十字架和用他的生命換來了我們罪孽的赦免。當我承認耶穌基督是我的救世主時，我將擁有永恒生命因為我將認知你是我的仁父上帝。我問我的仁父上帝來愈合我破碎的心。我將原諒所有傷害我心的源泉。請父親愈合我的心讓它不再充滿恐懼，焦慮，怨恨，恐慌，抑鬱，苦澀和拒絕。請讓我斷離吸毒，酗酒和所有有害的癮。感謝差遣耶穌基督來解脫我們的罪孽和治愈我們的心。”

路加福音 4:18: 主的靈在我身上，因為他喜我去傳福音給貧窮的人，差遣我去宣告被擄的得釋放，瞎眼的得看見，受壓制的得自由。

USAProphecy.com
McTbrochures.com



耶穌基督 前來醫治 破碎的心

路加福音 4:18

… 主差遣我去醫治破碎的心 …

以賽亞書 61:1

… 主差遣我去包扎破碎的心 …



當今社會面臨著吸毒，抑鬱症和輕生等威脅。通常人們認為毒品分為：可卡因，海洛因或是大麻。但這只是毒品的冰山一角，更大威脅在於心理疾病普遍服用藥，比如 Prozac 和抗抑劑，以及 Valium 和其他抗焦慮症藥物。如果把酒精也歸類其中，那麼近百萬美國居民都在使用不同藥物來治療心理疾病。除此之外，還有謝絕服藥者，或忽略心理病症的患者。這類人群在逐年增長，與其同步的是自殺率的上升。這些問題始終威脅著人們的身心健康，甚至導致死亡。聖經用形象詞彙描述當心破碎時會發生什麼。就彷彿經過猛裂撕扯後破碎所成碎片，如果你見過破裂的骨頭，那麼你就可以想像魂程度上破碎的心的樣子。

如果經歷的傷痛太深以至干無法原諒，那麼就應向主尋得恩典和饒恕的愛。主會給予你所缺乏的去原諒得罪你的人。

這種原諒也包括原諒自己，有些人積累了罪孽以為難得主的原諒。就好比一個墮胎的女子，如果她誠心慚悔相信主是她的救世主，那麼主定會原諒她。她也不接收主的饒恕使心能治愈。

有些人對主懷有恩怨。如果想要治愈心病，這種人必須要向主傾訴積累的恩怨。如果這個人原諒破碎他心的根源，主將會治愈他破碎的心給予自由。

對於上帝而言愈合受傷的心是一個巨大的任務。這對他不是個小問題，重要性僅此與耶穌基督永恒救世的福音。

通過對耶穌基督的信任，上帝已經提供我們所需的去換得一顆充滿主的愛與平靜的心。重生的心將于主同步，它含有主的愛和平靜。曾經折磨人的情緒將永遠消失，人們的心靈將會被釋放

並歸屬到主賜予的平靜。主的大能將會把所有折磨人的恐惧，焦慮和抑鬱推向死亡。

提摩太后書 1:7 因為神所賜給我們的，不是膽怯的靈，而是有能力，仁愛，自律的靈。

主愈合破碎的心來寄存他的愛和平靜。當我們在聖靈中成長時，他的愛和平靜將會寄託在五們的心靈，到那時無一物可以剝奪我們的平靜和排除所得來的主的愛。主差遣耶穌基督來治愈破碎的心使我們能活在主豐滿的愛于平靜中。

治愈破碎心的第一步是相信主耶穌的福音。在上帝治好破碎心靈前，我們必須要意識到罪孽產生的問題。

我們應當視罪孽為嚴重的問題，人們因為罪孽與上帝分離，但上帝差遣耶穌基督來彌合這種分界。

罪孽的刑罰是死亡，但是當耶穌基督死在十字架上時他已用血還清了我們的罪孽。這意味著通過慚悔來得到主的饒恕與和解，同時給與永生的保證。主終會治愈罪孽積累的問題。

約翰福音 4:18 神愛世人，甚至把他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。接下來一步是對他人的寬容。這種寬容也許會牽涉到其他人像是父母，自我甚至是與主妥協。通過耶穌，上帝原諒了我們所有的罪孽，從而他希望我們能原諒那些得罪和傷害過我們心的人。

馬太福音 6:14 如果你們饒恕別人的過犯，你們的天父也必饒恕你們。

在一顆破碎心裡居住著憤怒，恐懼，焦慮，仇恨和苦澀，這些情緒引發需要藥物控制的驚恐發作和抑鬱症。然而被忽視的問題源泉其實是一顆破碎的心。

是什麼打破了我們的心

離婚（對還子造成最大打擊）；虐待（同時在生理和心理上造成傷害）；拋棄；否定；仇恨；戰爭；墮胎；悲劇和死亡。

這個世界的目的是打破我們的心。因為破碎的心是無法在人間修復的。心理學和藥物是無法徹底治愈心病的。雖然現今有許多自救節目和方案聲稱能給予心靈平靜，但是都不能達到徹底愈合。

破碎的心是無法以世人的方式來縫合，因為破痕來自靈魂層次。破碎的心雖造成的影響只能被減少或管理，但是只有耶穌基督可以治愈破碎的心。

他被稱為上帝差遣的“偉大的醫師”前來治愈破碎的心。如果是骨折，醫生會將骨頭放回並縫補破痕，這個步驟需要先用釘子來凝固骨頭然後用石膏包裹起來。

主耶穌是一名偉大的醫師他把破碎心靈的碎片收拾並綁回原型使其永久愈合。聖經裡把破碎的心形容為“石心”，但是被耶穌治愈的心又被稱為“肉心”這個過程有似于心臟移植。

以西結書 36:26 我必把新心賜給你們，把新靈放在你們裡面；我必從你們的肉體中除去石心，把肉心賜給你們。